

# 花儿驿站



我眼中的我

贾亦琳,性格活泼开朗,是一名品学兼优、全面发展的学生,多次在各级钢琴、声乐、游泳、英语、科技类比赛中获奖。在全国航空航海模型比赛中先后获得两块金牌和两块银牌,是航空模型国家一级运动员。

## 台湾剪影之情迷阿里山

青岛51中 初二二班 贾亦琳

40年前,台湾诗人余光中20分钟写就89字的《乡愁》,使人们认识了他,也看到了他对祖国母亲的恋恋情深;40年后,我站在桃园机场,隔着那一湾台湾海峡,真的是“我在这头,大陆在那头”了……

不到阿里山,何以能说到过台湾?傲然擎天的神木,变化万千的林相,壮丽绝伦的云海,其风景的美丽可是可以与童话世界相匹配的。坐着小火车,一路上欣赏着郁郁葱葱的古老巨木,红色车厢在苍翠如染的乱山中显得分外醒目。呼吸着清爽的空气,

哼着轻松的小曲,穿过莽莽林海,不断爬高、上升、回旋、登顶。山下还是阳光灿烂,山上渐渐地云雾浓稠,云雾缭绕仿佛都能够到天。树林像一片汪洋,没有边际,最有视觉冲击的是眼前一棵倒在地上长达好几十米的树木,经过询问才知道这是一棵被雷劈死了的3000多年的古木,即使遭受了如此重创,却依然与身边青苔为伴,默默守护着这片古老的森林,它的家。

穿过这棵古树,林子深处更是一片好风景。穿梭在绿巨人的脚下,我终

于看到了景区目前寿命最长的“万年古木”——2000岁,这是个令人肃然起敬的数字,这位历史老人,见证了千百年来台湾的风风雨雨。忽地,心底冒出了一股拥抱她的冲动,我触着她粗糙的皮肤,我触着她笔直的躯干,她活出了阿里山的气节!

快要下山时,下起了绵绵小雨,树叶上大大小小的露珠晶莹剔透。朦胧中隐约望见不远处山上的小学“最高学府”,因为它是整个台湾海拔最高的学校。我多么希望能够邀请他们来我们大陆这边做客,欣赏大

陆美丽的风景啊!

下了山,我依然意犹未尽,这时,导游轻轻唱起了《阿里山的姑娘》,“高山青,涧水蓝……碧水常围着青山转……”耳边不断回响着这首歌,心里非常清静,如同被水洗了一般,仍然在那仙境一般的地方遨游着……

“画卷莫及阿里山”,传说台湾岛是女娲补天时掷入大海的一块五彩石,而我只是用拙笔草草勾勒了阿里山的影像。期待着更多的同学去感受台湾不一样的风土人情,描摹出更多更美的剪影!

### 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

#### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

Hello,大家好!我是徐然,很高兴能参与这次征文活动。我是一个开朗的女孩,擅长吹长笛、打羽毛球,我喜欢读书、喜欢音乐。马上升初二了,希望自己能好好学习!

## 畅游宝岛,我爱上了台湾

青岛5中 八年级五班 徐然

“宝岛台湾,再见,我爱上了你,我会再来看你!”在回家的飞机上,我从窗口俯视祖国宝岛,轻声留言。

101大楼、国父纪念馆、士林官邸、国立故宫博物院、日月潭、海洋生物博物馆、垦丁国家公园、眷村……一处又一处举世闻名的景点仿佛再次在我眼前呈现,好像我再次回到了那六天当中。

六天的时间转瞬即逝,我收获了许多。那么多的景点,其中让我最耳目一新的就是夜光下的101大楼。

台北101大楼,在规划

阶段初期名台北国际金融中心,是目前世界第二高楼,位于我国台湾省台北市信义区,由建筑师李祖原设计,KTRT团队建造,保持了多项世界纪录。

我们去的时候夜幕已经降临了,从远处看,大楼是那么雄伟壮观;走近看,哇!举世闻名的101大楼好漂亮啊。89层,37秒,世界上最快的电梯!每分钟1010米的速度相当于时速60公里,这种风驰电掣的感觉让我们大开眼界。大家都说,这种感觉真好,台湾,真好!我在电梯里仰望天花板,繁星点缀着深夜的天空,好

美,一种用语言表达不出的美。来到89层,通过玻璃向外眺望,将台北市361°尽收眼底。我们最喜欢的就数“GIFTS SHOP”(礼品店)了。瞧瞧这个,瞧瞧那个,评价一下这个,评价一下那个,都爱不释手。最后,小记者们带着自己买的礼品心满意足地走出了101大楼。

本次台湾游,我们还采访了著名作家刘墉先生。虽然只有短短的一个小时,但是大家还是获益匪浅。刘墉先生将他的座右铭告诉了我们:“当你站在这个山头觉得另一个山头更美的时候,你

要做的第一件事,就是走下这个山头。”听了这句话,我们都沉默了,都在静静地思考。

还有日月潭,垦丁国家公园也给我们留下了深刻的印象。日月潭潭水碧波晶莹,湖面辽阔。大家品尝着阿婆茶叶蛋,坐在游艇上观赏着日月潭的美丽风光,惬意十足。垦丁国家公园——湛蓝的天空,碧绿的草地,远远地还有澄澈的大海。我完全陶醉了,身在绿绿的草地上享受着这一美好时刻。

畅游宝岛,我爱上了台湾!



我眼中的我

焦嘉骏,男,10岁。在班里担任中队体育委员。校级三好学生,博雅周明星。性格活泼开朗,待人热情,愿交朋友。喜欢读书,特长有小提琴、乒乓球和国际象棋。

## 我的台湾之行

青岛太平路小学 五年级二班 焦嘉骏

今年7月底,我们全家跟随旅行团去了祖国的宝岛台湾,环岛玩了七天。经过两个多小时的飞行,我们终于到了台北桃园机场。领完行李后,我们上了一辆漂亮的双层大巴,开始了美妙的环岛旅行。

我们先参观了台北101大楼,它非常壮观,美丽,听导游说,101大楼地上101层,地下5层,总共106层,非常高,据说是世界第二高楼呢!

我觉得台北故宫博物院很不错,里面有许多珍贵的文物、宝物,其中的三个镇馆之宝分别是肉形石、毛公鼎和翠玉白菜,让我大开眼界。

台湾最著名的景点就是日月潭了,它的风景很美。我们坐着游船,看着它被青山环绕,水天一色,湖中有许多漂亮的小岛。我以前在学校学过《日月潭》这篇课文,这次终于见到了日月潭美丽的风光,真是百闻不如一见呀!

台湾的水果特别多、特别甜。火龙果的瓤是大红色的,很甜,和我平常吃的不一样。当地人把菠萝叫做凤梨,做成了一种特别好吃的点心叫做“凤梨酥”。我最喜欢那里的芒果冰了,就是把甜甜的新鲜芒果放在冰沙上,上面再放一些奶酪,又甜又爽,可好吃了!

台湾的夜市非常热闹,卖各种小吃:比较出名的有“大肠包小肠”,有“蚵仔煎”,还有各种冰砂冷饮等等,品种真是千奇百怪,非常有特色。那里的方便面也有几个大块的牛肉,味道好极了,我真羡慕台湾人这么有口福!

台湾的人们说话轻声细语的,很懂礼貌,很客气,经常说“请”、“谢谢”。我在台湾也学会了不在公共场所大声喧哗。

七天的台湾之行很快就结束了,它既让我了解了台湾的风土人情,又让我增长了见识,还结交了许多朋友。希望今后我能到祖国各地游览,学习知识,开拓视野。



我眼中的我

我是一个热情开朗,积极向上、德智、体、美、劳全面发展的快乐女孩。我有许多兴趣和爱好:钢琴、葫芦丝、画画、网球、轮滑、游泳、排球……书法绘画曾多次获奖。

## 台湾环岛八日游

青岛太平路小学 2009级四班 周千艺

7月15日下午,我怀着激动的心情与外婆和妈妈乘飞机来到了向往已久的宝岛——台湾。

孙中山纪念馆是我们台湾之旅的第一个景点。在纪念馆内,我们看到了孙中山的雕像,我了解到孙中山是中国近代民主主义革命的先行者,中华民国和中国国民党的创始人。

离纪念馆不远就是赫赫有名的台北101大楼,它是世界上第二高楼,也是台北的地标性建筑。从101大楼的第89层俯瞰台北的夜景,万家灯火,尽收眼底。

第二天,我们来到了美丽的日月潭。日月潭是台湾最大的天然湖泊,周

围群山环抱,绿树成荫,空气清新。日月潭中有一个小岛,远看好像浮在水面上的一颗珠子,所以这个小岛被叫做“珠子屿”,现在也叫做拉鲁岛。以这个岛为界,湖的北半部分像圆圆的太阳,湖的南半部分弯弯得像月牙,这就是日月潭的由来。

在随后的几天里,我

们又陆续游览了野柳地质公园,与酷似女王头的岩石照了相,还在湛蓝的太平洋沿岸追逐嬉水,领略了阿里山的风土人情,品尝了台湾美味的小吃……

不知不觉中,八天的台湾之旅就这样结束了,美丽的宝岛台湾令我回味无穷,难以忘怀!

## 阿里山一游

青岛5中 2011级8班 冯雨晨

这个暑假我去祖国的宝岛——台湾旅游了一周,几乎逛遍了台湾有名的景点,但回忆起来给我留下印象最深的还是阿里山了。

我们那天很早就来到了阿里山脚下,进入了盘山公路。盘山公路很窄,两边生长着茂密的树林,感觉车子像是钻进一条绿色的隧道里。阳光十分强烈,照在青翠欲滴的树上,仿佛给树叶镀上了

金,闪着耀眼的光。微风吹过,树叶微微晃动,这金色便闪烁在树叶间流动。明亮的金色也弥漫在空气中,感觉暖洋洋的。

随着海拔升高,气温也逐渐下降,视野却突然变得开阔起来。透过车窗可以清楚地看到远处的群山,茂盛的树林把山包得严严实实,看上去毛茸茸的,十分可爱。云彩也仿佛近在咫尺,还真是有

“会当凌绝顶,一览众山小”的感觉呢。

两个小时的盘山公路车程结束了,我们又坐着小火车来到了巨木群步道。巨木群是由红桧组成的,它们可以活上千岁,800岁的“小树精”随处可见。树林中弥漫着薄雾,远处的树木若隐若现。高大的树木遮住了本来就不多的阳光,树林中的光线愈加幽暗。远处隐约传来的流水声和树叶

随风晃动发出的“沙沙”的声音,像是这群古老的树木在低声讲述着千年的故事。我们在这神秘的气氛下静静地感受大自然的气息。

从阿里山归来,我一直在思考为什么它留给我的印象最深,是陶醉于它美丽的景色吗,还是古老的树木吸引了我呢?我想这些都不重要,大概是都市人对淳朴自然的气息的向往吧。



我眼中的我

冯雨晨,现就读于青岛五中,在班内担任团支书兼学习委员,爱好绘画。